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There are no translations available.

В-к "Земя"
04.07.2011 г., стр.2

Лекар пострада при сблъсък на линейка с трамвай

Линейка и трамвай са катастрофирали в София, съобщиха от „Столичен
електротранспорт". Инцидентът е станал вчера след 6.00 ч., на кръстовището на
булевардите „Христо Ботев" и „Сливница", като трамвайната мотриса се е движела в
посока пл. „Възраждане". Пред трамвая с включен предупредителен сигнал е минала
една линейка, след което ватманът потеглил и се блъснал странично в друга кола на
„Спешна помощ", която пътувала, по обясненията на ватмана, без включени
предупредителни светлини, предаде БТА. От „Пирогов" съобщиха, че е пострадал
лекарят в линейката.

 

В-к "Монитор"
04.07.2011 г., стр.10

Трамвай отнесе линейка в центъра на София

ТИР блокира магистрала „Люлин” и спря тока в Перник 

Младеж се размаза във фасадата на къща в Златица

Катастрофирал ТИР затвори за три часа автомагистрала „Люлин”. Камионът, който бил
с румънска регистрация, пътувал рано сутринта от столичния квартал „Филиповци”.
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Според полицията шофьорът карал прекалено бързо и заради мокрия асфалт изгубил
контрол над возилото. На входа за магистралата тежката машина се завъртяла и се
ударила в електрически стълб. От сблъсъка съоръжението паднало и запушило целия
път. Заради аварията електричеството на половин Перник било спряно за повече от 3
часа. При тежката катастрофа нямало загинали, но шофьорът и жената, която
пътувала с него, пострадали сериозно. Те са откарани в „Пирогов”, като за живота им
няма опасност. 
Заради обилните валежи и мъглите, които паднаха над страната, вчера имаше десетки
катастрофи и загинаха трима души. Към 11,45 часа на пътя между гара Бов и гара
Лакатник „Рено Меган” било засечено от друг автомобил. За да избегне удара,
шофьорът му свил вдясно и се ударил във фадрома, която почиствала в този момент
платното от падащи камъни. На място е загинала 59-годишна жена, пътуваща на
предната дясна седалка. Друга тежка катастрофа станала в неделя близо до
Симеоновград. Малко преди 12 часа по обяд румънец излязъл от пътя с шкодата си.
Заради високата скорост колата се ударила в крайпътно дърво и се преобърнала. На
място загинало младо момиче, трима нейни приятели пък са откарани в болницата в
Симеоновград.
 Вчерашния ден беше белязан и от друг нелеп инцидент на пътя. Линейка отново беше
ударена в София, докато отивала на адрес. Около 6 часа сутринта на кръстовището на
булевардите „Христо Ботев” и „Сливница” колата на Спешна помощ била пометена от
тежката мотриса. По думите на ватмана линейката не е била с включена сигнализация.
Преди нея минала друга кола със сирена и той й дал път. След нея обаче потеглил и се
ударил във втората линейка. Вчера от „Пирогов” съобщиха, че е пострадал единствено
лекарят в колата. За живота му обаче няма опасност. Преди седмица в столицата
20-годишна девойка помете с аудиото си линейка с родилка и цялото й семейство. След
катастрофата бяха застрашени животите на всички возещи се в линейката,
включително и на новороденото бебе, което след удара изпаднало на асфалта заедно с
майка си, баща си и акушерката.

 

Vesti.bg
03.07.2011g. 

Отново инцидент с линейка в София
Удариха се кола на "Бърза помощ" и трамвай. Пострадал е лекарят в линейката.
Румънски ТИР с дини и пъпеши събори стълб и спря за часове движението по АМ
"Люлин"
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Линейка и трамвай са катастрофирали тази сутрин в столицата, съобщиха от "Столичен
електротранспорт" 
Инцидентът е станал след 6,00 ч., на кръстовището на булевардите "Христо Ботев" и
"Сливница", като трамвайната мотриса се е движела в посока пл. "Възраждане". 
Пред нея, с включен предупредителен сигнал, е минала линейка, след което ватманът
потеглил и се блъснал странично в друга кола на "Спешна помощ".
По обясненията ватмана, втората кола пътувала без включени предупредителни
светлини. 
Пострадал е 59-годишният лекар И.Д., пътувал в ударената линейка, съобщиха от
"Пирогов".
Той е с контузия на дясното рамо и по-късно е бил освободен за домашно лечение.
Линейката е сериозно пострадала. Друг екип веднага е бил изпратен на адреса, към
който е пътувал катастрофиралият автомобил.
Алкохолните проби на всички, замесени в случая, са отрицателни.
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